

男校教育环境的优势...

2006年,伦纳德萨克斯博士写了一本《为什么性别有关系》(Why Gender Matters),他在书中担忧到男孩数量的增加除了可能会导致注意力缺陷多动症(ADHD)以外,还会导致传统教育的失败。

当Sax博士根据最新医疗/大脑研究比较青春期青少年学习成绩下降现象,最终Sax博士得出结论,当前传统学校教育都潜在地提高女孩的学习成绩。因此,Sax博士认为男孩应该在一个不同的学习环境中接受教育,即在男校环境中接受教育,这样才能提高男孩子的学习成绩。在这里查看Sax博士关于单一性别的公立教育研究:<http://www.singlesexschools.org/home-leonardsax.htm>

2013年的夏天,达米安的教师导师克里斯·道格拉斯和校长梅里特·海明威博士出席了国际男孩学校联盟(IBSC)发布会,他们听到了很多全球男校教育成功的事例。

2014年的夏天,六个达米安教员参加了IBSC会议,并且带来了大量如何改善男孩学习成绩的想法。后来这些想法一直被所有达米安老师采纳。这包括最近针对遭受脑震荡学生实施的“回到学习”议定书。很多教员也阅读和报道了迈克尔·赖克特和理查德·霍利的《我可以学习你》,该书也强调了教师需要密切关注和帮助男孩成功地学习。

在国际男孩教育学校联盟会议上,与会者还了解到男孩喜欢到处走动,竞争,使用技术和锻炼控制他们的环境。

达米安教育的优势...

许多这样的研究概念都是一些已被达米安高中使用多年的学习模式。事实上,我们男校的一大优势就是我们可以努力加强这样的模型,从而让达米安的年轻男孩茁壮成长并取得成功。

当我们全校实践这些原则时,我们就是试图为年轻男孩创造一种更好的学习环境。考虑到达米安的新工程教室。这里有充足的空间从而保证学生能够顺利地学习一天的课程。坐在新教室的一张椅子上,你会发现它可以跟着你移动!最后,您会注意到,传统的教室桌子已经被替换为特别为更灵活的课堂而设计的课桌。目前我们的工程教室集中强调了我们对年轻男孩教育经验的承诺,我们开始计划重新设计所有的教室以满足年轻男孩的学习需求。**这就是达米安的优势。**

我们与波莫纳天主教和圣露西修道院三所学校肯定允许学生与年轻女孩进行大量的互动,但这种互动在上午 7:45 点到下午 2:55 点之间是不允许的,这个时间段只专门用于学习。这意味达米安的学生需要跟同龄人竞争。毕业的时候他们不仅仅是同龄人,更是兄弟。**这就是达米安的优势。**

我们独特的房屋系统支持 9 年纪到 12 年級的兄弟会。每个房屋都安排了各个年級的学生,从而增加学生之间的友情。通过房屋之间的友好竞争,不同年級学生可以相互竞争,包括新生,二年级学生,三年级学生或者四年级学生(人们经常用这些区别学生)。学生们自己也可以决定年度房屋比赛(过去的比赛包括测验比赛,音乐比赛,室外滚球比赛,踢球比赛,3 对 3 篮球比赛,极限飞盘比赛和冲浪橄榄球比赛,当然了 5 月份还会举行斯巴达奥运会)。第一年达米安还会给新生分配一个大哥哥指导他们。**这就是达米安的优势。**

我们也提供了一些优秀的校园体育设施。去年圣盖博谷论坛报指出达米安拥有这里最好的体育设施。这对运动员来说是非常棒的环境,并且学生不用去很远的地方锻炼。这就是达米安的优势。

当然达米安会有很多女孩来为男孩子们欢呼(圣盖博谷论坛报称这是这里最顶尖的啦啦队)。Pit 让校园生活更加独特和充满活力。**这就是达米安的优势。**

同时达米安拥有悠久的入学奖学金获得者和 AP 奖学金的荣誉历史。我们为分数排名达到或超过百分之 90 的学生提供奖学金(入学荣誉)。目前,184 名学生(几乎 20%的达米安学生)获得了这个奖项。这造就了一个竞争激烈的学习环境。这也解释了为什么 2014 年 212 名毕业生中的 122 名获得了 AP 奖学金和学位,其中包括 75 个 AP 奖学金,16 个荣誉 AP 奖学金,31 个特优 AP 奖学金和 8 个国家奖学金。我们确实提供了许多的奖学金。**这就是达米安的优势。**

最近,威廉齐藤写了一本自传叫《非程序化的生活》(An Un-Programmed Life,可以通过亚马逊购买),他描述了许多他还是达米安学生的难忘经历。毫不奇怪,他强调了达米安的历史印记,即从事基督教服务。事实上,我们为我们的服务历史而感到自豪,我们经常在我们学生中培养终身服务社区的能力。**这就是达米安的优势。**

最后,我们校园部程序是达米安体验的重要组成部分。这包括一天校园内的学生静修机会,开始于新生入学一年级一直到二年级。三年级的学生有机会参与两天校外的 Emmaus 静修。最后,最棒

的是四天凯洛静修,四年级学生经常描述它为四年达米安中的亮点。传统上 95%的高级课程都伴随着凯洛静修,这是一个特殊的“暂停时间”,你可以去探索人与人之间的关系,造物主上帝和他的儿子耶稣。**这就是达米安的优势。**

事实上,我们男校具有很多优势,并且达米安自豪地拥有这个非传统的学校社区。最终,达米安将帮助年轻男孩茁壮成长,提高他们的领导才能,学术成就和精神潜能。**这就是达米安的优势。**

